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   إجبثخ أيزحبٌ يبدح انججش نهفشقخ انشاثعخ رشثٍخ أصبصً سٌبضٍبد) لائحخ قذًٌخ(

 أجت عٍ الأصئهخ اَرٍخ

 انضؤال الأول:
h(x)=(1+2x)ساصًب أثجذ أَه ساصى 

 
حٍث       h: N---- N

*
إرا كبَذ  -أ      

أحبدي ونٍش غبيش.     

 انحـــــــــــــــــــــــــــــــم:

i) let  f(x1)  =  f(x2)   

2x1 +1 =2x2+1  i.e   x1  = x2 

            i.e  f  1-1 

    ii)    f(0) = 1,   f(1)=  3,   f(2) = 5,   f(3)=  7, ….. 

             i.e  f  not onto.        
 

(P(X), ≤)   أوجذ شكم انعلاقخ  X={a, b, c} إرا كبَذ -ة  

  112انًثبل ثبنكزبة انًقشس صـــــــــ

 انضؤال انثبًَ:
دسجبد( 10فأثجذ أٌ انعجبساد اَرٍخ يزكبفئخ:) A  ًعلاقخ عه R  إرا كبَذ  -أ  

 R يزًبثهخ,

 

R يزًبثهخ 
-1

   
 انحـــــــــــــــــــــــم:

(i) → (ii)  R  symmetric 

Let (x,y) in R  → (y,x) in R i.e (x,y) in R
-1 

 i.e R subset from R
-1 

  

(ii) → (iii)  

Let (x,y) in R
-1

  → (y,x) in R i.e (y,x) in R
-1

 then (iii) true 

And that is clear (iii) → (iv) 

(iv) → (v)  

Let (x,y) in R
-1

  → (y,x) in R i.e (y,x) in R
-1

  i.e  R
-1

 symmetric 

(v) → (i)  

Let (x,y) in R  → (y,x) in R
-1

 i.e (x,y) in R
-1 

 → (y,x) in R 

 i.e R  symmetric. 
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R علاقخ عهً  Nيعشفخ ثبنصىسح إرا كبَذ  -ة   

 

(x,y) ϵ  R→  x ≥ y  , x,yϵ N 

علاقخ ركبفؤ   R إدسس هم    

 انحــــــــــــــــــــــــــم:

78انًثبل ثبنكزبة انًقشس صـــــــــ  

  انضؤال انثبنث:
علاقخ انزكبفؤ وكزنك  عشف علاقخ انزشرٍت انجزئً و انكهً -أ  

 انحـــــــــــــــــــــــــــــــم:

رضًً انعلاقخ علاقخ رشرٍت جزئٍعهً أي يجًىعخ إرا كبَذ انعلاقخ إَعكبصٍخ ورخبنفٍخ ويزعذٌخ , 

 ورضًً علاقخ رشرٍت كهً إرا كبَذ علاقخ رشرٍت جزئً ويزشاثطخ.

1)   (n-n)/4  = 0 Є Z  i.e   ρ  reflexive . 

2)  foe all (n,m) in ρ  then  (n-m)/4  in Z  

then  (m-n)/4 = -(n-m)/6 in Z  i.e   ρ  symmetric . 

3) (n,m) in ρ  and  (m,l) in ρ                نفرض أن  

  then  (n-m)/4  in Z   and(m-l)/4  in Z  

 i.e     (n-m)/4  + (m-l)/4  = (n-l)/4 in Z 

then  ρ transitive  

 العلاقة علاقة تكافؤتكون   3,    4,    1من 

 

   .F انفعبء الإحجـبْٗ عهٗ يجبل عذدٖ عشف -ة   
 انحــــــــــــــــــــــــــم:

 الآتية : إذا تحققت الشروط  Fبالفضاء الإتجاهى على المجال العددى   ,V) + , . (يسمى 
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 أولاً : مسـلمات الجمـع

(i) u+  v = v+  u 

(ii) )w+  v( + u=  w) + v+  u( 

(iii)  يوجددد عر ددر وحيددد  ددىV يسددمى المتجددص ال ددفرىnull    هددذا  0و ررمددل لددص  بددالرمل .

 .u=  u + 0 يكون   V uالعر ر يحقق  لأى 

(iv) لكدل عر ددرV u   يوجددد عر ددر وحيددVv    0بحيدد=  v+  u   يسدمى العر ددرv  

 . )– u(و يرمل لص بالرمل   uمعكوس العر ر 

 ثارياً: مسـلمات الضرب بعدد

(v)  لكلu  وv   منV   وF  يكون 

v + u  = )v+  u(  

(vi)  لكلV u   وα , β    منF   يكون 

                                               ( + ) u =  u + u 

(vii) ( ) ( )α β x = α β x 

(viii)  لكلV  u            يكونu=  u0 1 

 

(5, -1,0 ) إثبج أٌ انًخجـّ   عشف انزشكٍجبد انخطٍخ ويٍ ثى  -جـ    

 انحـــــــــــم:

 (يخجٓبث)عُبصش   mv, . . . ,  2v,  1vٔ كبَج    Fفعبء إحجبْٗ عهٗ يجبل   Vإرا كبٌ 

عهٗ انصٕسة  V.  فإٌ كم يخجّ فٗ Vفٗ 
 

                      1 1 2 21
. . .


       

m

i i m mi
v v v v 

 .mv, . . . ,  2v,  1vنعُبصش    ايضًٗ حشكيبـّ خطيـّ يٍ 

حيث 
1 2, ,. . ., ,  m

 . Fْٗ أعذاد يٍ    
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انًخجّ انصفشٖ ْٕ حشكيبّ خطيّ يٍ أٖ عذد يحذٔد يٍ انًخجٓبث فٗ انفعبء الإحجابْٗ  يلاحظـه :

V. 

 ٔحضًـٗ انخشكيبـّ انخطيـّ انخٗ كم يعبيلاحٓـب أصفـبس ببنخشكيبـّ انخطيـّ غيـش انفعهيـّ

Trivial linear combination  . 

 ْٕ حشكيبــّ خطيـّ يٍ انًخجٓبث الأحيــّ (0 ,1- ,5)ٔلإثببث أٌ انًخجـّ 

= (0, 0, 1)        3e= (0, 1, 0)  ,    2e= (1, 0, 0)  ,    1e 

 َفشض أٌ     

3                                          e +  2e +  1e  1, 0) =-(5,  

حشكيباّ خطياّ  زيكإٌ عُذ ا   (0 ,1- ,5)فاإٌ انًخجاّ   , ,  نك فإٌ ٔجذث الأعاذاد رٔ بُبء عهٗ 

 . 3e  ،2e  ،1eيٍ انًخجٓبث    

 +  (0, 0, 1)                                (0, 1, 0) (5, -1, 0) =  (1, 0, 0) +  

 + (0, 0, )                                         0,  , 0)) + , 0, 0))=  

 ,  , )                                                                          ) = 

    = 5  ,   = -1  ,   = 0                                                             

  ,3e+ 0  2e - 1e1, 0) = 5 -(5                              أٖ أٌ  

 3e,   2e,   1e  حشكيبــّ خطيـّ يٍ انًخجٓبث    ,5)-(0 ,1ٔببنخبنٗ فإٌ انًخجّ  

 

 

e1 = (1, 0, 0)  ,   e2 = (0, 1, 0)  ,   e3 = (0, 0, 1)  ّحشكيبــّ خطيـّ يٍ انًخجٓبث الأحيــ ْٕ        
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 انضؤال انشاثع:

 

   L  2 ٔكبَجx2 جًيع انًصفٕفبث يٍ َظبو  فئت   V إرا كبَج -أ  

يجًٕعت انًصفٕفبث عهٗ انصـٕسِ    
 

  
 

a b
A

c d
بحيث           

a d b c  

 .  V ٍنيضج فعبء جز ٗ يLٌٔظـح أ . 

 انحــــــــــــــم: 

 نُعخبش انًصفٕفبث عهٗ صبيم انًثبل

1 2 3 4

0 0 0
, , ,

0 0 0 0 0 0

r
A A A A

s t

       
          
       

0 0 0
 

 أعذاد اخخيبسيت لا يضبٖٔ أٖ يُٓب انصفش ℓ , r , s ,tحيث 

 بيًُب   Lجًيع ْزِ انًصفٕفبث عُبصش فٗ 

1 1 4

0

0
B A A

t

 
    

 
 

ٔ حيث أٌ 
1det B 0  .   ٌفإL      B1 

 .  +نيضج يغهقت ببنُضبت نعًهيت انجًع L  إرٌ 

 .Vنيش فعبء جز ٗ يٍ   Lعهٗ رنك يكٌٕ 

 

عشف الإصخقلال ٔ الإسحببغ انخطٗ نهًخجٓبث ٔكزنك عشف أصبس ٔبعذ انفعبء  -ة

 الإحجبْي. 

 الإصزقلال و الإسرجبط انخطى نهًزجهبد:

 

 nv, . . . ,  2 v,  1v{ = S {ٔ نخكٍ   .Fفعبء إحجبْٗ عهٗ يجبل    Vنيكٍ 

 .  Fأعذاد يٍ    V    ٔ1 , 2 , . . . , nغيش صفشيت  فٗ  يخجٓـبث فئت عُبصشْب  
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 بكخببت انخعبيش 

(1)                          0=  nv n . . . ++  2 v 2+  1v 1 

 جًيعبً   1 , 2 , . . . , nأٌ حكٌٕ الأعذاد    يضخهزو (1)إرا كبٌ ححقيق انًعبدنّ 

 خطيــبً.حضًـٗ يضخقهت    nv, . . . ,  2 v, 1vيضبٔيّ نهصفش. عُذ ز فإٌ انًخجٓبث  

 1 , 2 , . . . , nنبعط قيى   (1)ٔ فٗ انحبلاث الأخشٖ أٖ عُذيب حخحقق انًعبدنّ 

 حضًٗ يشحبطت خطيبً.   nv, . . . ,  2 v, 1vلا حضبٖٔ انصفش. عُذ ز فإٌ انًخجٓبث   

 

لا حشاًم انًخجااّ    Vفئات يخجٓاابث ياٍ    S.  ٔ ناخكٍ  Fفعابء إحجااـبْٗ عهاٗ حقام أعااذاد     Vنايكٍ  

 .0انصفشٖ  

 إرا كبَج:  Vحكٌٕ أصبس نهفعبء    Sيقبل بأٌ   

1- S  .فئـت حبيـت 

2- S  .ًيضخقهت خطيـب 

 .Vححقق ْزاٌ انششغبٌ حكٌٕ أصبس نهـفعبء الإحجـبْٗ    Vأٖ فئت يخجٓبث يٍ  

 F على حقل أعداد     V المكورص يعرف على أرص عدد. المتجهات  ٔبعذ انفعبء الإحجبْي.  ،

 للأساس و تكتب

dim V  

 يع أطٍت انزًٍُبد  

سضب جًبل عجذانشحًٍد/  

قضى انشٌبضٍبد –كهٍخ انعهىو   

 

 
 


